

== |

UNI QLO

新宿バルト9×ビックロユニクロ新宿東口店 連動企画第二弾!

映画『呪怨-ザ・ファイナル-』公開記念 オリジナルスタンプ UTme!Tシャツ販売決定!

株式会社ティ・ジョイ(東京都中央区:代表取締役社長 岡田裕介)が運営する都内のシネマコンプレックス新宿バルト9(TOHO シネマズ株式会社との共同経営)とビックロユニクロ新宿東口店(株式会社ユニクロ)は、地域密着型の相互集客を目的とした連動企画第二弾として、新宿バルト9×ビックロユニクロ新宿東口店オリジナルスタンプ UTme!Tシャツの販売を決定いたしました。映画『呪怨ーザ・ファイナルー』(6月20日(土)公開:ショウゲート配給)の公開を記念し、タイトルロゴやキャラクタービジュアルを施した限定モデルTシャツの販売や、オリジナルスタンプ UTme!Tシャツの限定販売を実施致します。

今後も新宿バルト9×ビックロユニクロ新宿東口店の限定企画に、是非ご期待ください。

記

【実施期間】

2015年6月6日(土)~6月26日(金)

【商品詳細】

商品名:『オリジナルスタンプ UTme!Tシャツ』

① 新宿バルト9限定モデル(4種)

SIZE:S/M/L/XL 2,190 円+消費税

新宿バルト9の9階シネマショップにて販売。

※在庫が無くなり次第終了となります。

② ビックロユニクロ新宿東口店オリジナルモデル

SIZE:XS/S/M/L/XL 2.190 円+消費税

ビックロユニクロ新宿東口店の UTme!を体験できる特別ブースで限定受注

販売。(店頭のみ)※その他店舗での販売予定はございません。

【作品情報】

『呪怨-ザ・ファイナル-』6月20日(土)全国公開

制作:ダブル・フィールド/配給:ショウゲート/宣伝:プレシディオ

公式サイト: http://www.juon-movie.jp/

(C) 2015 『呪怨 -ザ・ファイナル-』製作委員会

【UTme!とは?】

ユニクロが発信する、スマホで簡単にオリジナルデザインの T シャツを作ることができるサービス。 http://utme.uniqlo.com/

公開記念 オリジナルスタンプUTme! 限定販売決定!

オリジナルスタンプ UTme! 第三弾以降も続々決定中!! お楽しみに!!

以上

■本件及び報道に関するお問合せ先■

新宿バルト9 島田・藤本 TEL03-5369-4951 / FAX03-5369-4956 株式会社ティ・ジョイ 興行部 杉本・吉永 TEL03-3248-8173 / FAX03-3248-8176